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>Η JGS AE µια εταιρία που καλύπτει πλήρως όλες τις ανάγκες για 
την κατασκευή καθιστικού επίπλου και για την διακόσµηση εσω-

τερικών χώρων σε υλικά οικιακού  ιµατισµού. 

Οι ολοκληρωµένες λύσεις στην δηµιουργία επίπλου που παρέχου-
µε είναι το αποτέλεσµα της ευρείας γκάµας µας των προϊόντων 
που προσφέρουµε: 

Αφρολέξ, στρώµατα, προϊόντα latex, µαξιλάρια, γεµίσµατα µαξιλα-
ριών, µηχανισµοί κρεβατιών, τα πάντα σε οποιαδήποτε διάσταση 
ζητηθεί, υλικά στρωµατοποιίας, ταπετσαρίας επίπλου, καρφωτικά 
πιστόλια και εξαρτήµατα, εργαλεία ταπετσαρίας, κλωστές, διακο-
σµητικά υλικά για σαλόνια όπως κορδέλες, κορδονιέρες  µαρα-
µπού, πον πον, φουντάκια, καµπαράδες σε διαφορά σχέδια, πόδια 
µεταλλικά- Plexiglass- ξύλινα, πόδια τραπεζιών και βάσεις, ροδά-
κια σε διάφορα χρώµατα και µεγέθη κτλ. µπορείτε να βρείτε  στην 
JGS AE.

Δέρµατα, δερµατίνες απλές αλλά και µε τεχνοτροπία που θυµίζουν 
δέρµα σε µεγάλη ποικιλία χρωµάτων. Είναι κατάλληλα για έπιπλα 
αλλά και για την διακόσµηση εσωτερικών χώρων, προσφέρονται 
σε  µεγάλη ποικιλία και προσιτές τιµές.

Σηµαντικό πλεονέκτηµα της JGS ΑΕ είναι η τεχνική υποστήριξη των 
πελατών µας από τα  εξειδικευµένα στελέχη µας όπου αντιµετωπί-
ζουν από κοινού τα διάφορα προβλήµατα που µπορεί να προ-
κύψουν κατά την παραγωγή, προσφέροντας κατασκευα-
στικές και  συµφέρουσες λύσεις.

Όλα τα προϊόντα µας τα έχουµε επιλέξει από 
την εγχώρια και διεθνή αγορά ύστερα 
από µεγάλη αναζήτηση και είναι 
πιστοποιηµένα από τους µεγα-
λύτερους φορείς πιστοποί-
ησης και διασφάλισης 
ποιότητας.

Η ποιότητα, η ποικιλία µας και η δυνατότητα να παρέχουµε ολο-
κληρωµένες λύσεις στους πελάτες µας χωρίς να δαπανούν χρόνο 
και χρήµα µας καθιστούν µια από τις µεγαλύτερες εταιρίες στον 
χώρο. 

Η διανοµή των προϊόντων µας γίνεται καθηµερινά σε όλη την επι-
κράτεια από το οργανωµένο δίκτυο διανοµής µας. Η προώθηση 
των προϊόντων µας γίνεται επίσης σε καθηµερινή βάση από τους 
εξειδικευµένους µας πωλητές και από το τµήµα marketing της 
εταιρίας µας. 

Μπορείτε να µας επισκεφτείτε στην έδρα µας , στο 
ανακαινισµένο µας show room στην οδό Βύρω-
νος 52 & Στουρνάρα, στο Ζεφύρι Αττικής 
– πλησίον Αττικής οδού έξοδος 6- κα-
θηµερινά αλλά και να µάθετε για 
µας από το site µας
 www.jgs-sa.com 


